

阿里巴巴2018年度正能量人物评选来了

# 快来为咱河北候选人点赞助力吧!

两周前,阿里巴巴天天正能量联合本报在内的全国媒体启动了2018年度正能量人物评选,面向全社会征集候选人。经众多读者网友推荐,本报曾经报道的陈小东、李硕成和刘洪起成功入围候选,他们将代表河北和来自全国的70余例凡人善举的候选人一起,争夺2018年度正能量人物殊荣及百万公益金。

今天,评选正式开始,我们想邀请你用手中的选票,为曾经温暖了2018的他们送上新年第一份敬意。

## 他们的名字

是过去一年  
燕赵大地  
人心至真至美的证明

七进七出火海,陈小东、李硕成同学勇救被困老人!本报报道引发强烈社会反响。两位同学被盛赞为当代“常山赵子龙”;阿里巴巴“天天正能量”平台为陈小东和李硕成颁发正能量奖金;两位同学先后获评“河北好人”“中国好人”称号。

2018年度正能量人物评选启动征集的消息发出后,他们的名字也获得了最多读者网友的推荐,经过本报和阿里巴巴天天正能量综合考量,最终成功入围年度正能量故事组评选。

一起入围年度评选的,还有本报曾经报道过的《环卫工寒风中当起“安全指挥员”》,环卫大爷刘洪起的故事入围年度正能量瞬间组评选。

## 瞬间的感动

更能影响人心,带动社会风气的好转

据天天正能量项目组介绍,2018年度正能量评选启动征集后,共收到来自全国网友推荐的凡人善举数百例。经过和各地合作媒体初步筛选,76个暖心故事入围最终评选,并根据事迹属性分为年度正能量瞬间和年度正能量故事两个类别。

本届评选为何在正能量故事之外,新

增年度正能量瞬间评选?天天正能量项目组说,在过去5年多寻找奖励社会正能量的历程里,项目组发现,比起那些宏大的叙事、惊天动地的故事,正是生活中那些小而美的、让我们怦然心动的瞬间,更能影响人心,带动社会风气的好转。

## 百万公益金

让对正能量的礼赞点燃善的力量

为兼顾活动的公平公正,本次评选将采取评委投票和网友点赞综合评比的方式进行,最终按照评委和网友8:2的比例进行排名,每个类别前十名都将获得2018年度正能量人物荣誉。所有评委,均由主流媒体代表担任。

阿里巴巴天天正能量还为本次评选准备了百万公益金。网友每为候选人点一次赞,阿里巴巴天天正能量将捐献10元公益金(上限100万元)。这份由十万份敬意汇成的基金,将用于最终当选的2018年度正能量人物推荐媒体开启“让爱多一度”主题公益活动,将每一份对正能量的礼赞都转变为这个社会的暖意,点燃城市善的力量。

2018年度正能量人物评选通道于1月4日0时正式开启,大家可以关注公众号“天天正能量”后,在菜单栏点击“年度

评选”按钮进入投票页面,为陈小东、李硕成和刘洪起点赞助力。也可在电脑上输入网址 <http://t.cn/EGhoZPS>,进入评选页面。

本次评选将于1月9日24时结束,最终评选结果将于1月10日在天天正能量官网和官方微博(@天天正能量)、微信(天天正能量)公布。



“希望村里的孩子个个都是大学生”

## 黄骅村干部义务辅导功课 30 多年

本报沧州电(通讯员刘学艳 记者代晴)晚饭过后,绝大多数村民已经在家歇息,但黄骅市常郭镇后六十六村的秘书邓玉恒却行色匆匆。“邓秘书,这么晚了,你去哪?”有村民高声问。“前六十六村张宝华家的孙子数学没考好,我去给他补补课。”邓玉恒一边走一边应答着。村里提起邓玉恒无人不挑大拇指,自1984年从部队退伍,他就为村里的孩子无偿辅导功课,30多年来从没间断。

邓玉恒从小爱看书,喜欢钻研,退伍后也是走到哪里就把书带到哪里。有一次在哥哥家串门,恰巧侄子、侄女在写作业,他就主动凑上前去给孩子检查作业,顺道给孩子们留了几道题,渐渐地辅导起了两人的作业。从那以后,主动上门请他辅导作业的学生越来越多。

1993年,邓玉恒进入村两委担任秘书,白天忙村里的事情,只能晚上辅导孩子们,为了能兼顾过来,他排了一个课程表,轮流去孩子们的家里。邓玉恒教的大多数都是班里成绩倒数的学生,谈起辅导方法,他有自己的秘诀。“首先要多表扬不批评,学生取得进步时,我就奖励他学习用具;还有就是一定要给孩子讲明白,只有懂了,感兴趣了,他才愿意学。”

前六十六村有个孩子初一的时候是班里的倒数第一,正值叛逆期,家长非常着急,经过别人介绍找到了邓玉恒。第



邓玉恒自繁忙工作,晚上义务为学生辅导功课。通讯员刘学艳/摄

一天,邓玉恒来到孩子家,孩子躺在炕上没有起身,他耐心地说:“你今天是不是累了,那咱就不学了。”说罢就起身离开了,第二天、第三天都是如此。连续去了好几天后,这个孩子对邓玉恒的态度终于有所改观。邓玉恒趁热打铁给他出了几道数学题,想看一孩子的的基础,却发现别说初一,就是六年级的题目他都做不出。见状,邓玉恒就从五年级的知识开始辅导,渐渐地,孩子的成绩有了起色。连续三年,邓玉恒风雨无阻为其辅导功课,最终,这个

孩子考上了大学。

村民蒋瑞雪说:“谁家孩子学习中遇到难题了,只要给邓秘书打电话,他基本上是随叫随到。遇到难题,邓秘书不吃饭不睡觉,哪怕是琢磨到半夜,也要把答案解出来。孩子们大老远看到他,都会跑过去喊声‘老师’。”

逢年过节,许多孩子和家长都会带着钱和物去酬谢邓玉恒,但都被他谢绝了。邓玉恒严肃地说:“人活着要有价值,要对社会有贡献,我希望村里的孩子个个都是大学生。”

## 警事

### 沙河男子酒驾处理违章被当场查获

本报邢台电(记者张会武 通讯员杨凯星)开车不喝酒,酒后不开车。然而,沙河就有一位奇葩男子居然酒后驾车到交警队处理违章,还声称是自己一个人开车来的,车就停交警队门口,还得意地告诉民警,这次停在车位上了,绝对不会被贴条。

1月3日下午,沙河一男子李某到交警大队处理违章,结果自己把自己“送上门”了。当天15时许,李某来到交警大队违法处理室处理违章,窗口工作人员就看到李某面色红润并满嘴酒气。凭借多年的工作经验,工作人员怀疑其有可能涉嫌酒驾,便询问他是怎么过来的,有无其他人员陪同。李某得意地告诉民警,“我是一个人开车来的,车就停交警队门口,这次正好有个车位,这下绝对不会被贴条了。”看到李某得意的表情,民警哭笑不得,随即对李某进行酒精测试,测试结果为72mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。随后通过调阅相关监控视频,对李某酒后驾车的违法事实进行核实,李某对此事也供认不讳。李某称自己中午确实喝了一杯白酒,回家睡了会儿,突然想起来明天要审车,自己还有违章未处理,忘了自己喝酒了,就一个人开车来到交警队。

根据《道路交通安全法》相关规定,民警对李某饮酒后驾驶机动车的交通违法行为,给予记12分、罚款2000元、暂扣驾驶证6个月的处罚。目前,具体案件正在处理中。

### 男子醉酒驾驶还是网上逃犯

本报唐山电(记者吴艳丽 通讯员宋任飞)近日,一名男子因醉酒驾驶被唐山交警三大队查获,因其拒不配合交警工作,被派出所民警带走并接受检查,经查,其还是网上追逃人员。

2018年12月18日晚上,在缸窑路与建华东道交叉口附近,交警设卡对酒驾等违法行为进行查处。21时20分许,一辆白色别克车在由东向西行驶时,在距离交警设卡处20米左右突然拐弯,并撞向一处市场口的铁栅栏。

见状,交警立即上前查看情况。待赶到该车司机近前时,交警闻到司机身上有极其浓重的酒味。交警令司机下车接受检查,但该司机拒不配合交警工作,还出口辱骂交警。随后,派出所民警赶到现场,对该司机进行说服教育,要求其配合警方工作。但该司机拒不配合。

鉴于此种情况,民警将其带至派出所,进一步教育及核查。经过身份信息核实,该司机王某系网上追逃人员,其去年曾在丰润参与寻衅滋事。此后,经酒精检测,王某体内酒精含量高达206mg/100ml,属醉酒驾驶。按照相关法律法规的规定,王某醉酒后驾驶机动车,应被处以吊销驾照,五年内不得重新取得驾驶证的处罚。

目前,王某已被移交丰润刑警大队,案件正在进一步审理之中。

## 福彩开奖

3D第2019003期

中奖号码 435

20选5第2019003期

中奖号码 10、11、18、09、13

好运2第2019003期

中奖号码 10、11

好运3第2019003期

中奖号码 10、11、18

双色球第2019002期

红色球号码:18、06、04、08、05、09

蓝色球号码:11

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。